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Γεννήθηκα στην Πάτρα το 1968. Απολυτήριο λυκείου τον Ιούλιο 1985 με βαθμό 19 & 9/1. 
Εισαγωγή στην ιατρική σχολή Πατρών 23/9/1985 με πανελλήνιες εξετάσεις και σειρά 
εισαγωγής πέμπτος (1894/2000 μόρια). Αποφοίτηση από την ιατρική σχολή Πατρών 
20/2/1992 με βαθμό 8.34 (λίαν καλώς) και με σειρά αποφοίτησης πρώτος για το αντίστοιχο 
ακαδημαϊκό έτος (Τιμητική διάκριση από το ιατρικό τμήμα). Ειδικότητα καρδιολογίας στην 
πανεπιστημιακή καρδιολογική κλινική στην Πάτρα. Απόκτηση τίτλου ειδικότητας 
καρδιολόγου : Φεβρουάριος 2000. Εξειδίκευση διαρκείας δύο ετών στις συγγενείς 
καρδιοπάθειες και το μαγνητικό συντονισμό καρδιάς μετά την απόκτηση της ειδικότητας 
του καρδιολόγου, σε έμμισθη θέση στο νοσοκομείο Royal Bromton & Harefield, στο 
Λονδίνο (Μάιος 2000 - Μάιος 2002) και υποτροφία British Heart Foundation (200.000 
english pounds) . Στην συνέχεια επέστρεψα ως επιμελητής Β΄καρδιολογίας του ΕΣΥ στο ΠΓΝ 
Πατρών (Απρίλιος 2002 - Μάρτιος 2006) και τον Απρίλιο 2006 διορίστηκα ως λέκτορας 
παθολογίας-καρδιολογίας στο ΠΓΝΠ. Σήμερα είμαι καθηγητής παθολογίας καρδιολογίας 
και από το 2020 διευθυντής της καρδιολογικής κλινικής του ΠΓΝΠ. 

Ασχολούμαι με την επεμβατική καρδιολογία (διαθέτω τον τίτλο εξειδίκευσης) και με τις 
συγγενείς καρδιοπάθειες. Έχω πραγματοποιήσει πάνω από 10.000 στεφανιογραφίες και 
5.000 αγγειοπλαστικές των στεφανιαίων αγγείων, ενώ έχω αναπτύξει από το 2003 το 
μοναδικό πρόγραμμα συγγενών καρδιοπαθειών παίδων και ενηλίκων στη νοτιοδυτική 
Ελλάδα. Ως διευθυντής, εξακολουθώ να πραγματοποιώ 24ωρες εφημερίες κάλυψης του 
αιμοδυναμικού εργαστηρίου για εμφράγματα. Διδάσκω 4 προπτυχιακά μαθήματα και 
συμμετέχω σε 3 μεταπτυχιακά. Η εκπαιδευτική μου ικανότητα έχει αξιολογηθεί από τους 
φοιτητές της ιατρικής σχολής στα πλαίσια των διαδικασιών αξιολόγησης, με υψηλό βαθμό 
(4.2/5). Είμαι επιβλέπων καθηγητής σε 10 διδακτορικές διατριβές εκ των οποίων έχουν 
ολοκληρωθεί οι 5. Έχω 247 δημοσιεύσεις στον ιστότοπο Pubmed (Davlouros P.), 3 
συμμετοχές σε Ελληνικά βιβλία και 4 κεφάλαια σε 4 ξενόγλωσσα βιβλία. H-index 36, 
Citations 7278. Είμαι κριτής εργασιών (reviewer) σε 10 ξενόγλωσσα περιοδικά. Έχω 
συμμετάσχει σε δεκάδες Ελληνικά και διεθνή συνέδρια καρδιολογίας, ως πρόεδρος και 
προσκεκλημένος ομιλητής. Το κύριο ερευνητικό μου ενδιαφέρον εστιάζεται στην 
ενδοστεφανιαία απεικόνιση και στην επεμβατική καρδιολογία. Οι χρηματοδοτήσεις της 
έρευνας της ομάδας μας προέρχονται κυρίως από την φαρμακευτική βιομηχανία και την 
βιομηχανία υλικών και από υποτροφίες της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας. 

Ανέλαβα την διεύθυνση του καρδιολογικού τμήματος του ΠΓΝΠ από 9/2020. Είμαι 
διευθυντής του παθολογικού τομέα-Ι (30 μέλη ΔΕΠ) 2021-22, 2022-23, 2023-24 και μέλος 
του ΔΣ ΠΓΝΠ (εκλεγμένος εκπρόσωπος ιατρών 2019, διορισμένος εκπρόσωπος 
πανεπιστημιακών από 2020). Υπήρξα εκλεγμένο μέλος για δυο συνεχείς τριετίες στο 
διοικητικό συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών και είμαι εκλεγμένος αντιπρόεδρος 
του Ελληνικού Κολλεγίου Καρδιολογίας. 

Στα τρία χρόνια διεύθυνσης της καρδιολογικής κλινικής, επεκτείναμε την μονάδα 
εμφραγμάτων από 7 σε 14 κλίνες, αποκτήσαμε νέο αγγειογράφο ο οποίος είναι υπό 
εγκατάσταση, αποκτήσαμε 2 νέους επίκουρους καθηγητές και 2 εξειδικευόμενους 
επεμβατικής καρδιολογίας και ενταχτήκαμε στο ΕΣΠΑ της περιφέρειας για κτιριακή 



επέκταση του αιμοδυναμικού εργαστηρίου. Ανανεώσαμε την υλικοτεχνική μας υποδομή 
και επεκτείναμε τις επεμβάσεις μας στις δομικές καρδιοπάθειες (Διαδερμικές εμφυτεύσεις 
βαλβίδων) και στην κατάλυση (ablation), αρρυθμιών. Το κέντρο μας πρόκειται να 
αναγνωριστεί ως εξειδικευμένο ευρωπαϊκό κέντρο για ειδικές μορφές βηματοδότησης. 
Αναπτύξαμε επίσης πειραματικό χειρουργείο με γουρούνια για τους ερευνητικούς μας 
σκοπούς στην επεμβατική καρδιολογία. Εν κατακλείδι, στο κέντρο μας πραγματοποιούνται 
πλέον όλες οι σύγχρονες επεμβάσεις της καρδιολογίας που πραγματοποιούνται και σε 
μεγάλα ευρωπαϊκά κέντρα.  

Τέλος θα ήθελα να υπογραμμίσω ότι έχω ενδιαφέρον για τα κοινά από τα φοιτητικά μου 
χρόνια. Υπήρξα πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου των φοιτητών Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου Πατρών (1998-99). Συμμετείχα στα όργανα διοίκησης του Ιατρικού 
Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών από τα φοιτητικά μου χρόνια σαν μέλος της γενικής 
συνέλευσης του Ιατρικού Τμήματος (1986-1992) και του διοικητικού συμβουλίου του 
Ιατρικού Τμήματος (1990-1992). Συμμετέχω ανελιπώς στην ΓΣ του τμήματος από την 
βαθμίδα του λέκτορα. Θα χαρακτήριζα τον εαυτό μου ως άνθρωπο της κοινής λογικής, της 
συνεργασίας και των συνθέσεων στην λήψη αποφάσεων. Παρόλα αυτά δεν έχω διστάσει 
να συγκρουστώ όποτε και όταν χρειάστηκε με βάση το αξιακό μου σύστημα. 


